

KËRKESAT PËR IDENTIFIKIM, VENDIM DHE PRANIA LIGJORE PËR QYTETARËT E SHTETEVE JO BASHKUARA

Si pjesë e një përpjekjeje mbarëkombëtare për të përmirësuar lëshimin e kredencialeve të sigurta të identifikimit, shtetasit jo të Shteteve të Bashkuara (SH. i Sigurisë Kombëtare (DHS) duke vendosur praninë e tyre të ligjshme në SHBA. Departamenti i Transportit i Pensilvanisë (PennDOT) verifikon dokumentet e imigracionit në mënyrë elektronike duke përdorur Programin "Verifikimi sistematik i të huajve për të drejtat (SAVE)" të Shërbimeve të Shtetësisë dhe Imigracionit të SHBA. Datat e skadencës së produkteve përcaktohen bazuar në kohëzgjatjen e autorizuar të qëndrimit të një individi të miratuar nga DHS dhe verifikuar përmes SAVE.

Verifikimi përmes SAVE shpesh përfundon gjatë verifikimit fillestar të kryer në momentin e aplikimit. Megjithatë, ka raste kur SAVE nuk është në gjendje të verifikojë statusin e një individi dhe kohëzgjatjen e autorizuar të qëndrimit gjatë verifikimit fillestar. Në këto raste, PennDOT duhet të ridorëzojë verifikimin përmes SAVE për verifikim shtesë, dhe herë pas here verifikimin e nivelit të tretë. Përgjigjet e verifikimit shtesë dhe të nivelit të tretë mund të duhen 30 ose më shumë ditë pune federale për t'u dhënë nga SAVE. Kohët e përgjigjes së verifikimit për verifikimin shtesë dhe të nivelit të tretë duhet të merren parasysh kur planifikoni të vizitoni një qendër leje shoferi për të bërë aplikimin fillestar ose për të rinovuar.

JU LUTEM KUJDES: Nëse po aplikoni për një produkt REAL ID, ju lutemi referojuni Listës së Kontrollit të Dokumentit REAL ID që ndodhet në faqen e internetit të PennDOT në adresën <https://www.dmv.pa.gov/REALID> për më shumë informacion.

Kërkesat e moshës për jo-SHBA Qytetarët:

- Individuals applying for a Non-Commercial Driver's license must be at least 16 years of age.
- Individët që aplikojnë për patentë shoferi jo-komercial duhet të jenë të paktën 16 vjeç.
- Individët që aplikojnë për një Kartë Identifikimi (ID) duhet të jenë të paktën 10 vjeç.
- Individët që transferojnë një patentë shoferi jo-tregtar duhet të jenë të paktën 16 vjeç e gjysmë.
- Individët që aplikojnë për Leje Studenti duhet të jenë të paktën 16 vjeç.
- Lejet e nxënësve jashtë shtetit nuk mund të transferohen në Pensilvani.
- Individët që aplikojnë ose transferojnë një patentë shoferi komercial (CDL) duhet të jenë të paktën 18 vjeç për drejtimin e automjeteve brenda shtetit ose 21 vjeç ose më të vjetër për ngarje ndërshtetërore.

Lista e pranueshme e dokumenteve për vërtetimin e vendbanimit për aplikantët 18 vjeç ose më të vjetër:

Dëshmia e dokumenteve të qëndrimit duhet të ketë emrin tuaj dhe adresën zyrtare të rrugës në Pensilvani.

- Etiketat e postës/pakove të postuara përmes USPS, UPS, FedEx etj.
- Një formular W-2/cung pagese
- Marrëveshjet e qirasë ose dokumentet e hipotekës
- Të dhënat zyrtare tatimore që pasqyrojnë emrin dhe adresën aktuale
- Patentë shoferi PA aktuale, e paskaduar ose kartë identiteti me foto
- Karta e regjistrimit të automjetit PA
- Karta e sigurimit të automjeteve
- Një faturë komunale e gjeneruar nga kompjuteri që tregon emrin dhe adresën tuaj (celular, kablo, elektrike, gaz)

SHËNIM: Nëse banoni me dikë dhe nuk keni fatura në emrin tuaj, do t'ju duhet ende të siguronit dy prova të vendbanimit. Një provë është të sillni personin me të cilin banoni së bashku me patentën e shoferit ose ID-në e tij me fotografi në Qendrën e Patentës së Shoferit. Ju gjithashtu do t'ju duhet të siguronit një dëshmi të dytë të vendbanimit, si p.sh. etiketat e postës/pakove të postuara përmes USPS, UPS, FedEx, etj. që ka emrin dhe adresën tuaj në të. Adresa duhet të përputhet me atë të personit me të cilin banoni.

Individët duhet të paraqesin dokumentet e duhura të lëshuara nga DHS që vërtetojnë praninë e ligjshme. Dokumentet origjinale duhet të paraqiten në momentin e aplikimit.

Njoftimet e marrjes së I-797 për aplikimet për zgjatje/ndryshim në status (I-539), autorizim punësimi (I-765) ose zgjatje të kohëzgjatjes së qëndrimit (I-129) do të shqyrtohen dhe mund të pranohen si provë e veprimit në pritje me DHS. Megjithatë, jo të gjitha faturat I-797 janë të pranueshme (p.sh., peticioni për të afërmit (I-130)). Në disa raste, kopjet e një faturë ose njoftimi të miratimit I-797 mund të jenë të pranueshme.

Certifikatat e Natyralizimit dhe Shtetësisë verifikohen gjithashtu përmes SAVE.

Nëse nuk kualifikoheni për një numër të sigurimeve shoqërore, kërkohet një letër nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore që tregon papërshtatshmërinë dhe duhet të paraqitet me çdo aplikim.

Nëse nuk është lëshuar patentë shoferi komercial, dhënia e provave të vendbanimit është një kërkesë një herë kur bëni kërkesë për leje/patentë shoferi për herë të parë ose kartë identifikimi me fotografi. Mbajtësit e patentës komerciale të shoferit që kanë një ndryshim adrese duhet të vizitojnë një qendër leje shoferi PennDOT dhe të ofrojnë një (1) dëshmi të vendbanimit. Ndryshimi i adresës së patentës së shoferit dhe kartës së identifikimit me fotografi jo-tregtare mund të kryhet në internet ose me postë.

Individëve, verifikimi SAVE i të cilëve kërkon verifikim shtesë, ose që nuk paraqesin të gjitha dokumentet e kërkuara, do të pajisen me PennDOT Qytetar/Jo-Shtetas i lindur në SHBA. Formulari i mirësjelljes së qytetarëve DL-160. Nëse nuk paraqiten të gjitha dokumentet e kërkuara, verifikimi SAVE nuk do të përfundojë.

GRAFIKËN E MËPOSHTME LISTON STATUSET E PRANUESHME DHE DOKUMENTET E KUJTUARA.

STATUSE TË KUFIZUARA PËR PATENTË SHOFER APO FOTO LETË IDENTIFIKIM

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
Banor i përhershëm i ligjshëm	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme): <ul style="list-style-type: none"> - Karta e Rezidentit të Përhershëm (Green Card) – I-551 - Pasaportë ose I-94 me vulën I-551 (i përkohshëm I-551) - Viza Emigruese e Lexueshme nga Makina (e përkohshme I-551) - Leja e rihyrjes I-327 <p>Shënim: Nëse Kartoni i Gjellbër aktual ka skaduar, duhet të paraqisni kartën e skaduar me njoftimin e faturës I-797 për aplikimin I-90, ose I-751 petition, ose I-829 petition, ose Aplikacioni N-400 që tregon periudhën e vlefshmërisë së Kartanit Jeshil është zgjatur. I-151 nuk është i pranueshëm si dëshmi e statusit të rezidentit të përhershëm.</p>
Refugjat	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • I-94 që tregon statusin e refugjatit • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Dokumenti i Udhëtimit për Refugjat I-571 - Formulari i Sigurimit të Pritjes dhe Vendosijes - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi <p>Data e skadimit të dokumenteve nuk tregon humbjen e statusit të refugjatit.</p>

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
Asylee	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i miratimit I-797 me I-94, ose Letër miratimi i USCIS, ose Vula e varur nga azilanti CBP, ose Gjykatësi i imigracionit ose Urdhri i Bordit të Apelit të Emigracionit • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Dokumenti i Udhëtimit për Refugjat I-571 - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi <p>Data e skadimit të dokumenteve nuk tregon humbje të statusit të azilantit.</p>
Aplikanti për azil	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për aplikimin I-589, ose kopje e aplikimit I-589 e vulosur me datën e marrjes nga Gjykata e Emigracionit, ose Njoftimi biometrik I-797, ose Njoftimi i intervistës I-797, ose Dëftesa e paraqitjes së Bordit të Apelit të Emigracionit • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
Aplikanti për Rregullimin e Statusit	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për aplikimin I-485, ose kopje e aplikimit I-485 e vulosur me datën e marrjes nga Gjykata e Emigracionit, ose Njoftimi biometrik I-797, ose Njoftimi i intervistës I-797, ose Dëftesa e paraqitjes së Bordit të Apelit të Emigracionit • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta
Aplikanti për Unitetin Familjar	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për aplikimin I-817 • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
Hyrës Kubano-Haitian	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • I-94 që tregon statusin • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
Statusi i përkohshëm i mbrojtur (TPS)	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për aplikimin I-821 • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi <p>Skadimi i dokumenteve nuk tregon humbjen e TPS nëse ka një njoftim në Regjistrin Federal ose në faqen e internetit të USCIS.</p>
Personit të cilit i është dhënë Largimi i shtyrë për ekzekutim (DED)	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për aplikimin I-765 • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi <p>Skadimi i dokumenteve nuk tregon humbjen e DED nëse ka një njoftim në Regjistrin Federal ose në faqen e internetit të USCIS.</p>
Lirimi me kusht	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • I-94 që tregon statusin e të liruarit me kusht ose pasaportën e huaj me vulën e lirit me kusht • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Karta e Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
VAWA	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për peticionin I-360 ose Njoftimi për miratimin e peticionit I-360 • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
I Mitur Special Emigrant	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për peticionin I-360 ose Njoftimi për miratimin e peticionit I-360 • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
Kompakti i Shoqatës së Lirë me Shtetet e Bashkuara (FSM, RMI dhe Palau)	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaporta • I-94
Veprimi i shtyrë për ardhjet në fëmijëri (DACA)	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 • Njoftimi i faturës I-797 që tregon vazhdimin e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose janë gati të skadojnë
Pezullimi i Deportimit, Anulimi i Largimit dhe Aplikanti NACARA	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-881, ose Njoftimi i faturës së tarifës I-797 ose njoftim biometrik për EOIR-40, ose Njoftimi i faturës së tarifës I-797 ose njoftim biometrik për EOIR-42B • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
Personi në procedurat e largimit ose dëbimit	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftim kryesor ose individual për dëgjim, ose printimi i fundit i informacionit të automatizuar të rastit EOIR ose faturës së depozitimit të Bordit të Apelit të Emigracionit • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
Personi të cilit i është dhënë largimi vullnetar	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Urdhri i Gjykatësit të Emigracionit ose Bordi i Apelimit të Emigracionit jep largim vullnetar • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
Personit të cilit i është dhënë Nisja vullnetare e Zgjatur	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • DHS grant për largim vullnetar të zgjatur • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
Personit të cilit i është dhënë ndalimi i largimit	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Urdhri i Gjykatësit të Emigracionit ose Bordi i Apelimit të Emigracionit jep ndalimin e largimit • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
Personit që i është dhënë qëndrimi i dëbimit	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Urdhri i Gjykatësit të Emigracionit ose Bordi i Apelit të Emigracionit që lejon qëndrimin e dëbimit • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
Personi nën një urdhër mbikëqyrjeje	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Urdhri i Mbikëqyrjes I-220B • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
Personi nën një urdhër të lirisimit në njohje	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Urdhri i Mbikëqyrjes I-220A • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Formulari i DHS I-862 - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
Personit që i është dhënë statusi i veprimit të shtyrë	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Letër veprimi i shtyrë i lëshuar nga DHS • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi - Verifikimi i Lirisimit nga Zyra e Zhvendosjes së Refugjatëve - Formulari i DHS I-385 <p>Shënim: Aplikantëve të vizave për të mitur të veçantë emigrantë, U dhe T, të cilëve u është dhënë veprimi i shtyrë, bien nën këto staturë.</p>
A-2 Zyrtar tjetër i huaj i qeverisë ose punonjës dhe familjarë (Vetëm zyrtarët e huaj ushtarakë dhe/ose var-tësit e tyre)	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Urdhra caktimi nga ushtria amerikane
A-3 Shoqërues, shërbëtor ose punonjës personal i A1 dhe A2 dhe familja	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti • Letër mospërshtatshmërie nga Departamenti Amerikan i Shtetit
E-1 Tregtar traktati dhe bashkëshorti dhe fëmija	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
<p>E-2</p> <p>Investitor i traktatit dhe bashkëshorti dhe fëmija</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>E-2C</p> <p>Investitori i traktatit dhe bashkëshorti dhe fëmija (vetëm CNMI)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>E-3</p> <p>Drejtorët e Marrëveshjes së Tregtisë së Lirë Australiane, bashkëshorti dhe fëmija</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>E-3D</p> <p>Bashkëshorti dhe fëmija i E3</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>F-1</p> <p>Studenti akademik</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • I-20
<p>F-1 me OPT ose STEM-OPT</p> <p>Student akademik me OPT ose STEM-OPT</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • I-20 me datat OPT ose STEM-OPT të listuara • Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 për kohën OPT të listuar

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
F-2 Bashkëshorti dhe fëmija i F1	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • I varur I-20
F-2 Bashkëshorti dhe fëmijët e F-1 me OPT ose STEM-OPT	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 (shtypje në letër ose regjistrim elektronik) • Viza • I-20 i varur me F-1 me datat OPT ose STEM-OPT të listuara
G-1 Drejtor i qeverive të huaja të njohura	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti • Letër mospërshtatshmërie nga Departamenti Amerikan i Shtetit
G-2 Përfaqësues tjetër i qeverisë së huaj të njohur	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti • Letër mospërshtatshmërie nga Departamenti Amerikan i Shtetit
G-3 Përfaqësues i qeverisë së huaj të panjohur ose joanëtare	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti • Letër mospërshtatshmërie nga Departamenti Amerikan i Shtetit
G-4 Oficer ose punonjës i organizatës ndërkombëtare	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti • Letër mospërshtatshmërie nga Departamenti Amerikan i Shtetit

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
<p>G-5</p> <p>Shoqërues, shërbëtor ose punonjës personal i përfaqësuesit</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti • Letër mospërshtatshmërie nga Departamenti Amerikan i Shtetit
<p>H-1B</p> <p>Punëtor i përkohshëm në profesionin e specializuar (përfshin H-1B1, H-1B2 dhe H-1B3)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>H-1C</p> <p>Infermiere e regjistruar që merr pjesë në Ndihmën Infermiore për Zonat e Pafavorizuara</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza
<p>H-2A</p> <p>Punëtor bujqësor</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>H-2B</p> <p>Punëtor jobujqësor</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>H-3</p> <p>Praktikant</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
<p>H-4</p> <p>Bashkëshorti dhe fëmija i H-1B, H-1C, H-2A, H-2B, ose H-3</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>I</p> <p>Përfaqësues i mediave të huaja informative dhe bashkëshort e fëmijë</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>J-1</p> <p>Shkëmbeni vizitor</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • DS-2019 • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>J-2</p> <p>Bashkëshorti dhe fëmija i J1</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • I varur DS-2019 • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>K-1</p> <p>I fejuari(e) i shtetasit amerikan</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • E vlefshme I-94 • Viza • Certifikatë martesë që tregon vërtetimin e martesës me një shtetas amerikan • Dëshmia e shtetësisë amerikane të bashkëshortit
<p>K-2</p> <p>Fëmija i K-1</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • E vlefshme I-94 • Viza • Certifikata e martesës e K-1 që tregon vërtetimin e martesës me një shtetas amerikan • Dëshmia e shtetësisë amerikane e bashkëshortit të K-1

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
K-3 Bashkëshorti i një shtetasi amerikan	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • E vlefshme I-94 • Viza • Certifikatë martesë që tregon vërtetimin e martesës me një shtetas amerikan • Dëshmia e shtetësisë amerikane të bashkëshortit • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
K-4 Fëmijë i një shtetasi amerikan	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • E vlefshme I-94 • Viza • Certifikata e martesës e K-3 që tregon vërtetimin e martesës me një shtetas amerikan • Dëshmia e Shtetësisë së bashkëshortit të K-3 • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
L-1A I transferuari brenda kompanisë	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
L-1B I transferuari brenda kompanisë	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
L-2 Bashkëshorti dhe fëmija i L-1A ose L-1B	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
M-1 Studenti profesional	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • I-20 • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
<p>M-2</p> <p>Bashkëshorti dhe fëmija i M1</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • I varur I-20
<p>NATO-1</p> <p>Përfaqësuesi Kryesor i Përherëshëm i Shtetit Anëtar në NATO (duke përfshirë cilindo nga organet e tij ndihmëse) rezident në SHBA dhe anëtarët rezident të stafit zyrtar; Sekretari i Përgjithshëm, Ndhmës Sekretarët e Përgjithshëm dhe Sekretari Ekzekutiv i NATO-s; Zyrtarë të tjerë të përherëshëm të NATO-s me gradë të ngjashme, ose familjarë të afërt</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Urdhër Udhëtimit me Ftesë (ITO) ose dokumentacion tjetër zyrtar i lëshuar nga qeveria
<p>NATO-2</p> <p>Përfaqësues të tjerë të shtetit anëtar në NATO (përfshirë cilindo nga organet e tij ndihmëse) duke përfshirë Përfaqësuesit, Këshilltarët dhe Ekspertët Teknik të Delegacioneve, ose Familjen e Menjëhershme; Në varësi të pjesëtarit të një force që hyn në përputhje me dispozitat e Marrëveshjes për statusin e forcave të NATO-s ose në përputhje me dispozitat e "Protokollit për statusin e shtabit ushtarak ndërkombëtar"; Anëtarët e një force të tillë nëse lëshohen viza</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Urdhër Udhëtimit me Ftesë (ITO) ose dokumentacion tjetër zyrtar i lëshuar nga qeveria
<p>NATO-3</p> <p>Stafi Zyrtar Klerikë që shoqëron Përfaqësuesin e Shtetit Anëtar në NATO (duke përfshirë ndonjë nga organet e tij ndihmëse), ose familjen e menjëhershme</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Urdhër Udhëtimit me Ftesë (ITO) ose dokumentacion tjetër zyrtar i lëshuar nga qeveria
<p>NATO-4</p> <p>Zyrtar i NATO-s (Përveç atyre që klasifikohen si NATO1), ose Familjes së menjëhershme</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Urdhër Udhëtimit me Ftesë (ITO) ose dokumentacion tjetër zyrtar i lëshuar nga qeveria

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
<p>NATO-5</p> <p>Ekspert, përveç zyrtarëve të NATO-s të klasifikuar nën NATO4, të punësuar në misione në emër të NATO-s dhe vartësve të tyre</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Urdhër Udhëtimi me Ftesë (ITO) ose dokumentacion tjetër zyrtar i lëshuar nga qeveria
<p>NATO-6</p> <p>Anëtar i një komponenti civil që shoqëron një forcë që hyn në përputhje me dispozitat e Marrëveshjes së Statusit të Forcave të NATO-s; Anëtar i një Komponenti Civil i bashkangjitur ose i punësuar nga një Shtabë Aleate sipas “Protokollit mbi Statusin e Shtabit Ushtarak Ndërkombëtar” të krijuar në bazë të Traktatit të Atlantikut të Veriut; dhe vartësit e tyre</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Urdhër Udhëtimi me Ftesë (ITO) ose dokumentacion tjetër zyrtar i lëshuar nga qeveria
<p>NATO-7</p> <p>Shoqërues, shërbëtor ose punonjës personal i klasave të NATO-1, NATO2, NATO 3, NATO4, NATO5 dhe NATO6, ose të familjes së menjëhershme</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Urdhër Udhëtimi me Ftesë (ITO) ose dokumentacion tjetër zyrtar i lëshuar nga qeveria
<p>N-8</p> <p>Prindi i një personi të klasifikuar SK3 ose SN3</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza
<p>O-1</p> <p>Punëtor me aftësi ose arritje të jashtëzakonshme</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>O-2</p> <p>Punëtor që shoqëron dhe ndihmon në performancën e punëtorit O1</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
Q-3 Bashkëshorti dhe fëmija i Q-2	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza
R-1 Punëtor në profesionin fetar	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
R-2 Bashkëshorti dhe fëmija i R1	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
S-5 Personi që jep informacion kritik në lidhje me një organizatë ose ndërmarrje kriminale	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza
S-6 Personi që jep informacion kritik në lidhje me terrorizmin	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza
S-7 Anëtar i kualifikuar i familjes i S5 ose S6	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza
T-1 Viktimë e një forme të rëndë të trafikimit të qenieve njerëzore	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për njoftimin e miratimit I-914 ose I-914 • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
T-2 Bashkëshorti i T1	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-914A ose Njoftimi i miratimit I-914A • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
T-3 Fëmija i T1	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-914A ose Njoftimi i miratimit I-914A • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
T-4 Prindi i T1	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-914A ose Njoftimi i miratimit I-914A • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
T-5 Vëlla ose motra e pamartuar nën moshën 18 vjeç nga T1	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-914A ose Njoftimi i miratimit I-914A • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
T-6 Fëmijë i rritur ose i mitur i një përfituesi derivat të një T1	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-914A ose Njoftimi i miratimit I-914A • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
TN-1 USMCA (ish NAFTA) profesionist (Kanada)	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza (nuk kërkohet për qytetarët kanadezë) • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
TN-2 USMCA (ish NAFTA) profesionist (Meksikë)	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
TD Bashkëshorti ose fëmija i TN-1 ose TN-2	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza (nuk kërkohet për qytetarët kanadezë) • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
U-1 Viktimë e veprimtarisë kriminale	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-918 ose Njoftimi i miratimit I-918 • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
U-2 Bashkëshorti ose U1	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-918A ose Njoftimi i miratimit I-918A • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
U-3 Fëmija i U1	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-918A ose Njoftimi i miratimit I-918A • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
U-4 Prindi i U1 nën 21 vjeç	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-918A ose Njoftimi i miratimit I-918A • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi

STATUSI	DOKUMENTAT E DUHUR
<p>U-5</p> <p>Vëlla ose motra e pamartuar nën moshën 18 vjeç nga U1 nën 21 vjeç</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Njoftimi i faturës I-797 për I-918A ose Njoftimi i miratimit I-918A • Një (1) nga sa vijon (e vlefshme ose ka skaduar): <ul style="list-style-type: none"> - Dokumenti i Autorizimit të Punësimit (EAD) I-766 - Pasaporta - Qeveria e lëshuar dokumentin e identitetit nga vendi i personit me fotografi
<p>V-1</p> <p>Bashkëshorti i banorit të përhershëm</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Certifikatë martesë që tregon vërtetimin e martesës me banor të përhershëm të ligjshëm • Dëshmia e vendbanimit të përhershëm të bashkëshortit • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>V-2</p> <p>Fëmijët me banim të përhershëm</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Certifikata e martesës e V-1 që tregon vërtetimin e martesës me banor të përhershëm të ligjshëm • Dëshmia e vendbanimit të përhershëm të bashkëshortit të V-1 • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti
<p>V-3</p> <p>I varur nga V1 ose V2</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Karta e sigurimeve shoqërore ose letër moskualifikimi nga Administrata e Sigurimeve Shoqërore • Dy (2) vërtetime të vendbanimit • Pasaportë e vlefshme • I-94 • Viza • Certifikata e martesës e V-1 që tregon vërtetimin e martesës me banor të përhershëm të ligjshëm • Dëshmia e vendbanimit të përhershëm të bashkëshortit të V-1 • Njoftimi i faturës I-797 që tregon zgjatjen e statusit është dorëzuar nëse dokumentet e qëndrimit kanë skaduar ose skadojnë së shpejti

Statuset e mëposhtme nuk kualifikohen për patentë shoferi ose kartë identifikimi me fotografi:

- A-1 Ambasador, ministër publik, nëpunës diplomatik ose konsullor karriere dhe familje
 - Mund të lëshohet patentë shoferi vetëm nga Departamenti Amerikan i Shtetit
- B-1 Vizitor i përkohshëm për biznes
- B-2 Vizitor i përkohshëm për kënaqësi
- Personi C-1 në tranzit të vazhdueshëm dhe të menjëhershëm përmes Shteteve të Bashkuara
- C-2 Personi në tranzit për në Kombet e Bashkuara
- C-3 Zyrtar i qeverisë së huaj, bashkëshortja, fëmija dhe shoqëruesit e tyre në tranzit
- Anëtar i ekuipazhit D-1 (detar ose ajër)
- Anëtar i ekuipazhit D-2 (detar ose ajër)
- BB Vizitor i përkohshëm për biznes
- WT Vizitor i përkohshëm për kënaqësi

Zgjatja e Dokumentit të Autorizimit Automatik të Punësimit (EAD).

Disa aplikantë të rinovimit që kanë paraqitur Formularin I-765 kualifikohen për një zgjatje automatike të EAD-së së tyre ndërsa aplikimi i tyre është në pritje. Aplikantët kualifikohen për këtë zgjatje nëse kanë dorëzuar siç duhet Formularin I-765 për një rinovim të EAD-së së tyre përpara se të skadojë EAD e tyre aktuale dhe përndryshe kanë të drejtë për një rinovim. Për t'u kualifikuar, aplikacioni i rinovimit duhet të jetë nën një kategori që kualifikohet për një zgjatje automatike dhe kategoria në EAD-në e tyre aktuale përputhet me "Klasa e kërkuar" e renditur në Formularin I-797C Njoftimi i Veprimit, Njoftimi i Marrjes. (Për përfituesit e Statusit të Mbrojtur të Përkohshëm (TPS) ose aplikantët në pritje, EAD dhe njoftimi duhet të përmbajnë ose kategorinë A12 ose C19, por kategoritë nuk duhet të përputhen me njëra-tjetrën.) Të gjitha shtesat duhet të verifikohen në SAVE përpara se të lëshohet një patentë shoferi ose kartë identifikimi me fotografi.

Periudhat e mospagimit dhe zgjatjet e autorizimit të punësimit (240 ditë)

SAVE shton automatikisht çdo periudhë mospagimi ose zgjatje të autorizimit për punësim (d.m.th., 240 ditë) të ofruara nga DHS në datën e skadimit të qëndrimit ose punësimit të autorizuar.